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  REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL - ASSESSORATO UNIFICATO
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174

   E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr
www.brtonigla-verteneglio.hr

KLASA: 604-01/11-10/02
URBROJ:2105/04-04/04-14-4
Brtonigla, 14. studenoga 2014.godine

Na temelju Odluke Općinskog vijeća Općine Brtonigla o raspisivanju natječaja za
dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2014./2015. (KLASA: 604-02/14-10/02,
URBROJ:2105/04-01-14-3  od 29. listopada  2014. godine), Jedinstveni upravni odjel Općine
Brtonigla raspisuje sljedeći

NATJEČAJ
za dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2014./2015.

I.
Raspisuje se natječaj za dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu

2014./2015., za sve studente koji su redovito upisali ovu godinu studija, koji imaju hrvatsko
državljanstvo te prebivalište na području ove općine.

II.
Općina Brtonigla dodjeljuje stipendije kojima se stipendiraju studenti iz toč. I ovoga

Natječaja na sljedeći način:
 svi natjecatelji koji ispunjavaju natječajne uvjete iz raspisanog natječaja za dodjelu

stipendija u akademskoj godini 2014./2015. stipendirati će se sa iznosom od  400,00
kn,

 svi natjecatelji koji su upisani na redovan glazbeni studij, studij medicine,
građevinarstva, arhitekture, prava, upravnog prava, agronomije, novinarstva, povijest
umjetnosti, kulturologije ili turizma stipendirati će se sa dodatnim pojedinačnim
iznosom od 300,00  kn,

 Za studente druge i treće godine preddiplomskih i stručnih studija te studente 2.,3.,4.,
5. i 6. godine integriranih sveučilišnih studija:

-najmanje 50 ECTS bodova ostvarenih tijekom prethodne godine studija s prosjekom
ocjena na upisanom studijskom programu najmanje 4,00 za položene ispite tijekom
prethodne godine studija ostvarene,prema priloženom prijepisu ocjena koji ispunjava i
ovjerava visoko učilište koje student pohađa, stipendirati će se sa dodatnim pojedinačnim
iznosom od 200,00 kn.

Studenti koji nisu sudjelovali u organizaciji općinskih manifestacija tijekom 2014.
godine po primitku poziva od strane Općine Brtonigla, Turističke zajednice Općine Brtonigla
ili Razvojne agencije Brtonigla d.o.o. za takvo sudjelovanje, sukladno obvezi ugovorenoj
Ugovorom o stipendiji sklopljenog sa Općinom Brtonigla za akademsku godinu 2013./2014.,
ostvariti će pravo primanja stipendije iz ovog natječaja u iznosu od 50%  iznosa stipendije
kojeg bi ostvarili sukladno prethodnom stavku.

Ukoliko studenti nisu bili pozivani od strane Općine Brtonigla, Turističke zajednice
Općine Brtonigla ili Razvojne agencije Brtonigla d.o.o. isti moraju dostaviti potvrdu izdanu
od strane Općine Brtonigla o navedenoj činjenici.

Natjecatelji koji su  upisani na prvoj godini redovnog studija nemaju pravo na
ostvarivanje dodatnog iznosa iz alineje 3 stavka 1 ove točke, jer isti nisu bili upisani na
fakultetu u prošloj akademskoj godini.
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III.
Stipendija se dodjeljuje za razdoblje od 01. prosinca 2014. godine do 30.rujna 2015.

godine, a ista će se isplaćivati mjesečno na bankarskom računu.

IV.
Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti i sljedeće dokaze kojima se dokazuje

hrvatsko državljanstvo, prebivalište na području Općine Brtonigla, status redovnog studenta,
prosječni uspjeh ocjena u prošloj akademskoj godini i obiteljski status:
1. dokaz o državljanstvu (presliku domovnice ili osobne iskaznice ili putovnice),
2. uvjerenje o prebivalištu za studenta podnositelja prijave (izvornik i ne starije od 6

mjeseci),
3. potvrdu/dokaz o redovnom upisu (izvornik),
4. potvrdu/dokaz o položenim ispitima (izvornik ili preslika)
5. potvrdu o visini godišnjeg primanja za proteklu godinu, za studenta podnositelja prijave i

sve članove uže obitelji (izvornik),
6. izjavu o broju članova obitelji
7. potvrdu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla, ustanove ili udruge sa područja

Općine Brtonigla kojom se dokazuje da je stipendist po primitku poziva
sudjelovao/sudjelovala u organizaciji općinskih manifestacija tijekom 2014. godine,
odnosno potvrda Općine Brtonigla da  nije bio pozivan. Takva potvrda nije potrebna za
natjecatelje koji su godine 2014./2015. prvi put upisali I. godinu studija ili za natjecatelje
koji nisu bili stipendisti Općine Brtonigla tijekom akademske godine 2013./2014..

8. vlastoručno potpisanu izjavu podnositelja zahtjeva da su podaci navedeni u zahtjevu i
priloženoj dokumentaciji točni i potpuni te da ovlašćuje Jedinstveni upravni odjel da ih
može provjeravati, obrađivati, čuvati i koristiti u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih
podataka i drugim važećim propisima sa svrhom sklapanja te izvršavanja ugovora o
ostvarivanju prava na stipendiju.

V.
Natjecatelji koji uspiju na ovom natječaju i sklapaju Ugovor o stipendiranju sa

Općinom Brtonigla, u svojstvu Korisnika stipendije imati će obvezu da nakon uspješno
završnog školovanja, zasnuju radni odnos na području Općine Brtonigla, ukoliko za njegovu
struku ima potreba te da na tom radu provedu najmanje onoliko vremena koliko je primao
stipendiju te da se u slučaju  potrebe Općine Brtonigla odazovu pozivu radi učešća u
manifestacijama ili za obavljanje poslova vezano za predmet studija (maksimalni angažman
može trajati 80 sati) u Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla.

Korisnici stipendija imati će dužnost da općini vratiti cjelokupan iznos isplaćene
stipendije najkasnije u roku od godine dana, ako samovoljno prekinu obrazovanje, ako se ne
zaposle na području ove Općine  u roku od godinu dana, iako za njegovu struku ima potreba
na tom području, a da nije ni pokušao ili ako nakon zasnivanja radnog odnosa na području
Općine Brtonigla, na tom radnom mjestu  ne provedu najmanje onoliko vremena koliko je
primao stipendiju. Međutim, ako Korisnik nakon uspješno završenog školovanja, ne zasniva
radni odnos na području ove općine, iako je sudjelovao na javnom natječaju, oslobađa se od
obaveze vraćanja stipendije, ali neuspjeh na natječaju mora dokazati.

Ako za vrijeme primanja stipendije nastaju okolnosti više sile kao što su bolest,
nesretni slučaj i sl., zbog kojih Korisnik stipendije nije u stanju pravodobno ispunjavati
obveze preuzete ovim Ugovorom,  dužan je najkasnije u roku od 30 (trideset) dana izvijestiti
Općinu te dostaviti joj odgovarajuću potvrdu nadležnog tijela o nastalim okolnostima radi
daljnjeg reguliranja korištenja odnosno isplate stipendije.

Korisnik stipendije se obvezuje, za potrebe Općine,  odazvati pozivu radi učešća u
manifestacijama ili za obavljanje poslova vezanih za predmet studija u Jedinstveni upravni
odjel Općine Brtonigla, s maksimalnim angažmanom od 80 radnih sati.
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VI.
Prijava s dokumentacijom  dostavlja se u roku od 15 (petnaest) dana  od dana objave

obavijesti o raspisivanju natječaja u dnevnom tisku „Glas istre“ na adresu Općine Brtonigla,
Trg Sv. Zenona 1, Brtonigla, s naznakom «ZA NATJEČAJ ZA STIPENDIJE».

VII.
Prijave na natječaj moraju se podnijeti u roku, a prijave koje su prispjele poslije roka

ili su nepotpune, odbacit će se.

 VIII.
Postupak otvaranja i razmatranja pristiglih prijava, kao i odabir natjecatelja kojima će

se dodijeliti stipendija provodit će Komisija koju će imenovati Općinski načelnik Općine
Brtonigla.

IX.
Sve ostale informacije glede  ovoga natječaja, mogu se dobiti  radnim danima od

8:30-15:00 sati na telefonski broj 052/774-174.

X.
O rezultatima natječaja učesnici će biti izvješteni u roku od 8 (osam) dana od dana

donošenja Odluke Općinskog vijeća Općine Brtonigla o dodjeli studenskih stipendija za
akademsku godinu 2014./2015.

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
        OPĆINE  BRTONIGLA


